

HPV疫苗接种、婴幼儿普惠托育服务、创就业支持……

新一轮妇女儿童10件实事定了

晚报讯 记者从昨天召开的全市妇女儿童工作会议暨儿童友好城市建设推进会上获悉,我市将以新一轮妇女儿童工委10件实事项目为抓手,全力解决妇女儿童发展中的重难点问题,积极回应妇女儿童实际需求,为妇女儿童谋福祉。

“十四五”期间,我市在促进妇女全面发展、保障儿童优先发展上谋实事、出实招、见实效,全力推动妇女经济参与程度、妇女儿童卫生健康保障能力、妇女儿童文化教育权益、妇女参与决策管理程度、妇女儿童发展环境等妇女儿童事业高质量发展。2022年,我市孕产妇死亡率、普惠性幼儿园覆盖率、九年义务教育巩固率、党政工作部门领导班子配备女干部的班子比例等多项指标数据,远优于国家和省定目标值。

2023~2024年,我市将落地落实城乡妇女“两癌”筛查救助项目、适龄女生HPV疫苗免费接种项目、男女平等基本国策宣传“四进”项目、0~3

岁婴幼儿普惠托育服务项目、“一户一策”精准微关爱服务项目、城乡社区心理健康服务项目、推动儿童友好城市建设项目、城乡社区家长学校服务提质项目、儿童近视防治项目、女大学生创就业支持项目10件实事。

儿童是城市的小主人。我市编制出台儿童友好城市建设行动计划,初步构建了推进儿童友好城市建设的工作机制和工作格局,儿童友好理念得到广泛传播和认同,全市儿童的获得感幸福感安全感进一步增强。

下一步,我市将结合实际,把握好社会政策、公共服务、权利保障、成长空间、发展环境等“5个友好”维度,既在市政基础设施建设、公共空间升级改造等方面,明确儿童友好空间打造的“硬标准”,又在细节处做文章,提升教育、医疗、文体等多方面的服务“软实力”,以创评儿童友好城市建设国家试点为契机,推动儿童友好从理念转为现实。

记者陆薇

张馨征战女子足球世界杯
时隔8年再现南通球员身影

晚报讯 昨天,中国足协公布了参加2023年女足世界杯的中国队23人大名单,南通现役国脚张馨榜上有名,她因此成为第2位征战女足世界杯的南通人。

据了解,中国女足将于明天从广州飞赴澳大利亚,参加即将在澳大利亚和新西兰举行的2023年世界杯女足赛。世界杯女足赛每4年举办一届,

是国际足联举办的最高水平女足赛事,和奥运会女足赛并称女足两大顶尖赛事,2015年南通球员许燕露代表中国队参加世界杯,张馨入选中国女足世界杯阵容,意味着时隔8年后女足世界杯将再次出现南通人的身影。

本届世界杯女足赛将于7月20日至8月20日举行。

记者王全立

时隔四年再次征战盛会
石宇奇入围杭州亚运会名单

晚报讯 昨天,中国羽毛球协会公布了2023年杭州亚运会参赛名单,南通名将石宇奇榜上有名,成为首位入选杭州亚运会中国代表团的南通运动员。

根据中国羽毛球协会提供的信息,石宇奇将参加男子团体、男子单打2个项目的争夺。这是石宇奇第2

次参加亚运盛会,2018年举行的雅加达亚运会上他为国羽夺得男子团体冠军立下汗马功劳。值得一提的是,杭州亚运会羽毛球赛被列为2024年巴黎奥运会积分赛。

此前,祖籍南通的围棋世界冠军杨鼎新获得杭州亚运会入场券。

记者王全立

14所幼儿园获评省优质幼儿园
全市省优质幼儿园总量增至439所

晚报讯 4日,省教育厅发布通知,确认我市共有海安市尚府幼儿园等14所幼儿园获评省优质幼儿园。截至发文之日,我市省优质幼儿园总量增至439所。

省优质幼儿园评估项目诞生于2007年,是我省面向所有幼儿园实施的一项制度性评估项目。评估标准包括保教队伍、办园条件、安全卫生、保教水平、管理绩效5个一级指标、35条评价标准(二级指标)。取得市优质园资质的幼儿园可申报省优质幼儿园,取得省优质幼儿园资质后每五年一次复审。

在全省学前教育事业改革发展的进程中,省优质幼儿园评估发挥了标准引领、诊断改进和评价激励的综合功能,满足了人民群众对优质学前教育的多样化需求。

记者沈樑



扫描二维码
查看幼儿园名单

警校共绘平安画卷
海门交通安全教育基地建成

晚报讯 4日下午,市公安局交警支队在海门区三星镇举行三星小学交通安全教育基地启动仪式。该教育基地是海门区建成的首家现代化中小学生学习交通安全教育基地,也是我市第17家依托中小学校园建成的交通安全宣传教育基地。

教育基地突出情景体验,设置了模拟道路环境、VR体验装置、驾驶操作区等各项设施。“一方面用现代化手段让孩子们知道如何避险,另一方面通过具有趣味性、互动性的宣教模式激发孩子们的学习兴趣,身临其境参与交通安全宣教活动。”市公安局交警

支队支队长范荣建说,“目前,情景体验已成为我市现代化交通安全宣教基地的标配。”

为充分发挥教育基地作用,交警部门与校方探索打造了交通安全宣传教育课堂,由属地交警定期到学校利用教育基地带领孩子们学习交通知识,增强安全意识。

以建设校园交通安全教育基地为契机,市公安局交警支队进一步优化“警+校”交通安全宣传教育工作模式。每年上半年开学之际召开交通安全管理座谈会,部署当年校园安全教育重点工作,持续开展“小手拉大手”“交通安全七进”等活动。部分学校学生在交警部门的指导下自编交通安全拍手操、自导文明交通情景剧,以丰富多彩的交通安全宣传活动,浓厚校园宣传氛围,实现“教育一个学生、感染一个家庭、带动整个社会”。

记者张亮 通讯员侯天驷

晚报懂我



《江海晚报》出版10000期的时候,出了纪念特刊,其中关于晚报广告的回顾,选取了两个比较有创意的案例。我提供创意的“2017(工行)圆您财富梦”是唯二之一。

那是2016年年底,我用毛笔蘸着水在纸上无意识地瞎涂,歪歪扭扭地写着即将到来的“2017”。毛笔写阿拉伯数字,无帖可法、无章可循,没有了成规,倒能放开手脚率性而为。我按不同的笔法写了几次,突然发现有一个“2017”颇有点像行草的“工行”两字:“2”就是“工”字,“0”分成两个半圆和“1”连起来,可以看作双人旁,“7”则像极了“行”字右边旁“彳”的草书。我趁着纸还没干,字还存在,赶紧拍了照片,第一时间微信给了晚报当年联系我们工行的叶国,问他:“你看到了什么?”不一会儿,他回了语音,兴奋地说:“我看到了,也看懂了。”成了!我非常高兴。

基本元素有了,紧接着就是要确定广告主题。我拟了“圆您财富梦”这个主题。广告文案的主题便是:“2017(工行)圆您财富梦”。从无意写出像“工行”两字的“2017”,到确定广告的基本创意,



前后不到半个小时。我兴奋地把创意方案发给叶国,并请其预留2017年元旦晚报的封面,用工行的行徽红给全市人民一个开门红。

接下来的几天,我们的精力都放在了平面设计上。报社做平面的李翔设计的图案,精妙得超出了我的想象,主画面是个中国风的荷包,又像是新年喜庆的灯笼,于有限元素里产生了丰富的内涵和联想。他还巧妙地用“吉祥如意”四字,在“7”上面加了一横,充实了“行”字,也增强了节日的气氛。

我自20多岁业余为企业做营销企划和广告设计,至今已近30年,这个广告创意,始终是我津津乐道的。归根到底,还是晚报懂我。

蒋长云